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	中華民國電腦學會第二十二屆理監事會第二次聯席會議紀錄


時間：民國九十八年四月九日(星期四)上午十一時

地點：台北市延平南路七十七號七樓會議室（法鼓大學籌備處）

出席人員：

理事部份：王秀芬、王明聰、李炎松、李素瑛、周誠寬、柴惠珍、張家生

          許清琦、許慶芳、陳振楠、陸建偉、楊正宏、楊維楨、劉安之

張培鏞、曾憲雄、潘城武、潘晴財、蘇振英、林秘書長

監事部份：朱惠中、洪豐玉、陳恆生、劉金和、劉勝東

請假人員：         

理事部份：何建明、官大智、林培謙、胡家嶺、唐傳義、徐讚昇、張來喜

          郭耀煌、陸思行、曾黎明、萬以寧、賴飛羆

          監事部份：梁明正、施國琛、劉世傑、韓善民

                  主    席：劉安之                    紀錄：許淑德

壹、報告事項：
     * 會務：
一、本會第22屆理監事會完成改組，任期自97年10.23至100.10.23止為期三年一案經報奉內政部同意備查。
二、民國98年全國計算機會議之主辦單位，本會已正式函請由台北大學擔任並報請教育部察照。
三、網站改版初稿展示
    改版後特點：版面設計改變，增加網站後台管理功能（最新消息，團體會員，歷屆學會理監事及委員會組織，…），電腦學會歷史資料與活動影像的展出，…
四、本會97年1至12月經費收支、現金出納表如附件
* 學術活動舉辦：
一、本會與TWNIC合辦有關前瞻網路技術研討會已於三月30~31日在台大醫學院國際會議中心舉行，學會所負責之場次，勞煩學術活動委員會何建明主任委員費心安排中央研究院李德財院士專題演講，以及一場『數位典藏與社會網絡及開放原碼之整合應用與擴散趨勢』之綜合座談，由劉安之理事長親自主持。
二、本會與國立成功大學資訊工程學系合辦之International Symposium on Pervasive Systems, Algorithms, and Networks (I-SPAN) 2009 研討會訂於十二月14~16日舉行。
三、洽談中會議：TANET 2009（成大工科系），NCS 2009，OOT 2009，中華民國軟體協會等。
* 會際聯盟與合作：
一、本會與中華民國資訊學會同意加強日後合作關係，目前先以互相協助發送彼此活動通知給會員，擴大活動參與。
二、未來加強與本會團體會員之聯繫，團體會員若有學術研討會或活動之舉辦，能夠提供一部份免費名額給本會會員。
* 國際合作：
一、東南亞區域電腦學會聯盟（SEARCC）已於2月18日電匯繳交年費美金1000元，折合當天匯率計新台幣35,060元。
二、斯里蘭卡電腦學會主辦之國際學生程式競賽（SEARCC International Schools Software Competition 2009）預定於2009年10月底於斯里蘭卡可倫坡市舉行，因該國內戰之安全考量，本會將傾向不派隊參加。
三、SEARCC 2009年會開會地點尚未定案，目前正在徵詢巴基斯坦電腦學會舉辦的可能性
* 電腦學刊：
一、已於元月30日順利出刊第19卷第4期
二、已於3月4日檢附四期電腦學刊，寄送荷蘭Elsevier B.V.出版公司Compendex (EI)工作小組，審查EI收錄資格
三、由國防大學婁德權教授客座主編之第20卷第1期『Digital Rights Management特刊』已完成收稿工作，預計可順利於四月中正常出刊。
貳、討論事項：
案由一、美商甲骨文（股）公司台灣分公司、拓宇科技國際（股）公司，申請加入本會為團體會員，提請通過.

說明：美商甲骨文（股）公司台灣分公司，由吳昇奇總經理擔任出席本會代表；拓宇科技國際（股）公司，由吳裕光總經理擔任出席本會代表。
決議：鼓掌通過。
案由二、台灣大學資工系逄愛君副教授與逢甲大學資工系林志敏教授，申請加入本會為永久會員，提請通過。
決議：鼓掌通過。
案由三：本會第22屆各委員會主任委員邀請人選研提如下所列,請討論確認。
        論文委員會：主任委員           李素瑛           

        學術活動委員會：主任委員       何建明                                   

        選務委員會：主任委員           許慶芳
        獎助學金審查委員會：主任委員   許清琦 

        電腦學刊編輯委員會：主任委員   張真誠
        財務委員會：主任委員           張培鏞
        發展與合作委員會：主任委員     曾憲雄
決議：照案通過
參、臨時動議： 

許理事慶芳：北台灣科學技術學院舉辦2009資訊技術與產業應用研討會【2009 Conference on Information Technology and Industrial Application（ITIA）】，訂於98.05.22 舉行，歡迎會員踴躍投稿、

參加研討會。

研討會網址：(http://www.mis.tsint.edu.tw/ITIA09)
肆、散會：下午1時30分
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